

秒 体育

孙颖莎卫冕世乒赛女单冠军

5月25日,在2025年多哈世乒赛女单决赛中,中国选手孙颖莎以总比分4:3顽强战胜队友王曼昱,职业生涯第二次夺得世乒赛女单冠军!这也是国乒队伍连续16届世乒赛获得女单冠军。

作为当前女单世界排名前两位的选手,孙颖莎和王曼昱以大热姿态成功会师决赛,王曼昱也被视为目前世界乒坛唯一有实力与孙颖莎竞争冠军的选手。双方第一局比赛,孙颖莎更快进入状态,以11:6先下一城。第二局比赛,双方战况胶着,孙颖莎在丢失一个局点的情况下下仍然以12:10险胜。第三局比赛,王曼昱以11:8扳回一局。第四局比赛,王曼昱率先拿到局点,但孙颖莎成功挽回局势,连得3分拿下此局。

进入第六局,孙颖莎一度以10:9领先手握冠军点。关键时刻王曼昱顶住了压力,以13:11顽强胜出,将比赛拖入决胜局。在决胜局中,孙颖莎在5:7落后的情况下成功稳住局势,一鼓作气连得6分,成功赢下了这场巅峰对决!继2023年德班世乒赛战胜陈梦夺冠之后,孙颖莎成功卫冕冠军。(南方网)

秒 社会

男子酒后请代驾
不料“代驾”竟无证+酒驾

近日,在广西罗城一男子酒后叫代驾后遇到查酒驾,结果找来的代驾被查出不但喝了酒,还是无证驾驶。

当天凌晨1点多,当地交警在G242国道成龙湖公园路段开展夜查酒驾行动,一名酒后驾驶的男子被逮了个正着。经呼气式检测,驾车的覃某体内酒精含量为50mg/100mL,属于酒后驾驶机动车。在进一步检查证件时,民警发现覃某并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。更令人没想到的是,无证+酒驾的覃某还是车主专门请来的代驾。

据了解,当天聚餐时喝多了的车主吴某,托朋友帮忙联系到了覃某“代驾”,然而覃某却隐瞒了自己晚餐时已饮用数瓶啤酒且无驾驶证的情况,冒险“代驾”约3公里后被查获。

随后,民警对覃某的违法行为进行批评教育,详细告知其无证驾驶和酒驾行为的严重危害性,依法对其处以2800元的罚款。此外,民警对车主也进行了批评教育,并暂扣了涉事车辆。(央视)

秒 法治

子女不尽赡养义务,继承遗产时法院怎么判?
最高法发布实施民法典典型案例

民法典颁布五周年之际,最高人民法院25日起发布实施民法典系列典型案例。

因见义勇为而受伤,受益人是否承担赔偿责任?在一起案例中,柴某在乘坐电动扶梯时因救助向后摔倒的顾某而受伤,请求判令顾某赔偿医药费等损失。法院认为,根据民法典相关规定,没有侵权人,作为受益人的被告顾某应当给予原告适当补偿,旗帜鲜明彰显鼓励好人好事的司法立场。

子女不尽赡养义务,继承遗产时法院怎么判?高小某系高某甲独子,20岁时在与父母一次争执中离家出走,三十年来对父母不闻不问,母亲患病时其未照顾,去世时未奔丧,父亲高某甲身患重病甚至做重大手术期间,高小某也未履行任何照顾义务。高某甲去世后,高小某以第一顺位法定继承人身份,领取了高某甲名下部分银行存款。高某甲有四个兄弟姐妹,其中高某乙对高某甲夫妻照顾较多。高某乙诉至法院,认为高小某遗弃高某甲,应丧失继承权。法院认为,高小某三十年来不仅未给予父母任何经济帮助,也没有任何赡养行为,已经构成遗弃,故判决高小某丧失继承权,高小某自高某甲账户内所取款项应由第二顺位继承人高某乙继承。

秒 观图



中越国际联运旅客列车
时隔五年恢复开行

25日,T8701次列车从南宁站驶向河内,这标志着时隔五年,中越国际联运旅客列车恢复开行。

据介绍,中越两国铁路轨距存在差异,但这趟国际列车能实现过境不换车通行,原因是在越南段线路采用了“套轨技术”,使两种不同轨距的列车能在同一条线路上行驶。

秒 民生

全国蔬菜市场价格持续回落

近期,受多重因素影响,全国蔬菜市场价格持续回落。农业农村部重点监测的28种蔬菜全国批发价格数据显示,今年以来,全国蔬菜均价最低点为5月10日的4.24元/千克,较最高点1月28日的5.76元/千克下跌了26.4%。从品种看,重点监测的28种蔬菜在5月上旬有26种价格下跌,其中,生菜、西红柿、青椒跌幅较大,跌幅超过10%。

“蔬菜价格近期下跌主要有三方面原因。”农业农村部农产品市场分析预警团队蔬菜首席分析师、中国农业科学院农业经济与发展研究所副所长孔繁涛说。一是蔬菜集中上市推动菜价下降。二是今春气候向暖利于蔬菜增产。三是前期菜价高企推动蔬菜扩种。

“后期价格还会有所下降,但是下降的幅度可能会越来越小。”北京新发地农产品批发市场统计部经理刘通说。原因在于产地和生产方式的转换正逐步完成。(经济日报)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 数字

记者从商务部了解到,1—4月,我国电子商务实现平稳增长。具体来看,数字消费增长提速,据商务大数据监测,数字产品线上销售额增长8.4%,特别是智能机器人、智能家居系统增长达到87.6%和16%;以旧换新产品增长较快,15类家电和数码产品线上销售额增长11.5%。(央视网)

秒 发现

研究发现
日光可增强人体免疫力

新西兰一项最新研究发现,人体免疫功能在白天更为活跃和高效,这得益于一种免疫细胞对光线作出反应的生物钟机制。

新西兰奥克兰大学研究人员日前在美国《科学·免疫学》杂志上发表的这一研究成果,进一步佐证了此前有关昼夜节律紊乱(如夜班工作、时差反应)可能增加感染风险的科学观点。

新研究显示,体内重要的免疫细胞——中性粒细胞受到一种昼夜节律控制,在白天更能有效应对感染。研究团队表示,这是人体免疫系统与自然昼夜变化相协调的体现,是人类在进化过程中形成的一种适应机制。因为人类白天活动频繁,更容易接触到细菌感染,因此免疫系统在白天更为警觉。

秒 健康

耽误1分钟
就有约200万脑细胞死亡
中风发病呈年轻化趋势

昨天是世界预防中风日。医学上把发病年龄在18至45岁的脑卒中称为青年卒中。近年来,其发病率呈明显上升趋势,以哈医大一院历年接诊情况分析,2024年共接诊脑卒中病例16444例,其中青年卒中780例,占比4.7%,比例明显高于2020年的4.1%,最年轻的病人仅19岁。

医生提示,绝大部分中风是可以预防的,要养成健康的生活方式,年轻人切不可大意。医生表示,不少患者对中风存在认知误区,往往因为大意错过了最佳治疗时间。

目前,针对中风最有效的急救手段是到医院进行动静脉溶栓治疗。发病4.5小时及以内的非出血性脑卒中人群一般采取静脉溶栓。

北京天坛医院神经外科主任医师仇汉诚说:“每耽误1分钟大概有200万的脑细胞死亡,不要把这个时间浪费在路上,要知道自己周边有哪些能够及时救治的医院。”(央视网)

中国体育彩票

7位数字 25078 期:
9 1 1 4 9 2 5
7星彩第 25058 期:
1 3 6 6 8 6 13
排列3/排列5第 25135 期:
8 1 6 9 5
大乐透奖池: 14.15亿
7位数字奖池: 1.23亿
7星彩奖池: 3亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾(5月18日—5月24日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖32注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖581万多元;二等奖开出1017注,单注最高41万多元,最低25万多元。在此期间,无锡购彩者喜获14注二等奖(25773元/注),中奖彩票分别出自:梁溪区民丰西苑281号32020263销售网点、惠山区新盛百邻广场7号楼B53号32025514销售网点、新吴区鸿声鸿山路572号32020595销售网点、江阴市青阳镇锡澄路1419号(新全新旁)32020694销售网点。双色球2元可中1000万元。

福 彩 开 奖

双色球 第2025058期
02 06 07 09 10 20 06
福彩3D 第2025135期
4 5 8
15选5 第2025135期
03 04 06 07 11
以福彩正式开奖公告为准